

违反中央八项规定精神等
警示教育材料汇编

中共四川大学建筑与环境学院纪律检查委员会

2020年12月

目 录

中央纪委国家监委 2020 年公开曝光违反中央八项规定精神问题···1
中央纪委国家监委 2020 年公开曝光形式主义官僚主义问题·····4
四川省纪委监委 2020 年公开曝光违反中央八项规定精神问题····7
四川省纪委监委 2020 年公开曝光违反疫情防控工作纪律问题····11

中央纪委国家监委 2020 年公开曝光 违反中央八项规定精神问题

1. 全国对外友协机关党委（人事工作部）原副书记宗林红同意并参与公款旅游和违规接受公款宴请问题。2019 年 4 月，全国对外友协机关党委（人事工作部）在组织任职培训班期间，宗林红同意改变培训日程，游览了多个 5A、4A 级景区，相关费用由当地友协支付或协调解决。其间，宗林红等人还组织培训班全体人员先后 3 次违规接受地方政府及地方友协宴请。宗林红受到党内严重警告处分，调离机关党委（人事工作部），其他相关责任人受到相应处理，均退赔相关费用。

2. 浙江省杭州市萧山区卫生健康局原党委委员、副局长李侃违规收受可能影响公正执行公务的礼品和消费卡、违规接受宴请等问题。2015 年至 2020 年 1 月，李侃多次在中秋、国庆等节日期间收受该局及下属单位工作人员 6 人所送的礼品、消费卡、“烟票”等财物，共计价值 4.25 万元；多次接受管理服务对象宴请。李侃还存在其他违纪行为，受到留党察看一年、政务撤职处分，并被收缴违纪所得。

3. 中国农业银行山西分行忻州市宁武县支行原行长周文喜违规操办女儿婚宴问题。2019 年 8 月，周文喜按单位有关规定向组织申报拟为其女儿举办婚宴 15 桌。周文喜在操办女儿婚宴过程中，除按申报举办婚宴外，还于事前安排 5 桌宴请，事后又于中秋前夕安排 3 桌宴请。其间，周文喜违规收受本单位员工 84 人礼金共计 3.52 万元。周文喜受到党内严重警告处分，违规收受礼金予以退回。

4. 甘肃省定西市水文局局长邓居礼公车私用问题。2018 年至 2019 年，邓居礼利用赴靖远县等地基层水文站检查工作时机，3 次驾驶公务用车前往会宁探亲；2019 年国庆节假日期间，先后 7 次驾驶公务用车办理个人事务。邓居礼受到党内警告处分。

5. 吉林省长春市人民防空办公室原党组书记、主任战国立等人违规发放津补贴问题。2016 年 12 月至 2018 年 12 月，长春市人防办违规采取“全员、等额”方式发放“人防进洞补助”，市人防办机关共发放 42.26 万元。战国立和市人防办原党组成员、副主任袁家春对此负领导责任，分别受到党内警告处分，其他相关责任人受到相应处理。

6. 青海省农业农村厅兽医局原党支部书记、局长马睿麟违规收受礼金问题。马睿麟分别在 2017 年、2018 年、2019 年春节前，收受某生物药品厂法定代表人以拜年名义所送钱款共计 1.4 万元，收受某生

物技术股份有限公司业务人员以拜年名义所送 12 瓶茅台酒提货卡。2012 至 2016 年，马睿麟在担任省动物疫病预防控制中心主任期间，还多次收受某生物技术股份有限公司业务人员以拜年名义所送钱款共计 6 万元。马睿麟受到撤销党内职务、政务撤职处分，降为三级调研员。

7. 新疆维吾尔自治区昌吉回族自治州卫生健康委员会落实为基层减负部署流于形式、增加基层负担问题。州卫健委对为基层减负政策不重视、不研究，未建立文件签批、审核、流转制度，精简文件、压减督查检查等工作流于形式。2019 年 1 月至 7 月，州卫健委下发文件 621 件，其中 478 件未经办公室审核把关，由各业务科室以白头或便函形式通过 QQ 群自行传输下发，大量文件内容上下一般粗，质量不高；以调研指导名义开展督导检查 43 次，其中个别科室一个月内就开展检查考核 5 次。基层负担应减未减，造成了不良影响。分管办公室的州卫健委副主任江洪波负主要领导责任，受到党内警告处分；其他相关责任人分别受到党内警告、诫勉谈话、提醒谈话等相应处理。

8. 云南省红河哈尼族彝族自治州在全国经济普查中统计数据造假问题。2019 年，红河州在第四次全国经济普查登记工作中，州、县相关职能部门和乡镇政府采取出具虚假批文，代填代报，授意、指使、强令普查对象提供虚假资料等方式干预统计工作，建水县、泸西县统计数据严重失实。在上级检查期间，部分单位和领导干部还采取解散 QQ 工作群、毁弃证明资料、提供虚假情况等方式阻碍监督检查，有的县领导还要求“被查单位自行承担 responsibility，不得指认县委县政府”。红河州在全国经济普查中统计造假，分管统计工作的州政府党组成员、副州长周踊负主要领导责任，受到党内警告处分；建水县原县委书记毛宗晦受到党内严重警告处分，并被免去县委书记职务；建水县原县委副书记、县长冯林春受到党内严重警告、政务降级处分；泸西县委书记王家林受到党内警告处分；泸西县原县委副书记、县长莫伟受到党内严重警告处分。其他相关责任人分别因出具虚假批文、授意企业报送虚假数据、阻碍监督检查等问题受到相应的处理。

9. 河北省邯郸市档案馆四级调研员齐俊杰违规使用公务用车问题。2019 年 3 月，市档案馆决定暂时安排一辆驻村帮扶用车，用于接送扶贫工作组人员及处理日常事务。2019 年 5 月 1 至 3 日，扶贫工作组组长齐俊杰多次违规将该车用于走亲访友、参加同学聚会等非公务活动。齐俊杰受到党内严重警告处分，责令退还相关费用。

10. 山西省临汾市蒲县应急管理局原党总支书记、四级调研员郭龙虎等人违规收受红包礼金问题。2020年2月14日，县应急管理局、卫生健康和体育局组成联合检查组，对某煤业公司疫情防控期间的复工复产、职业卫生工作进行验收。郭龙虎带队验收期间，15名检查组工作人员分别收受该公司1000元到2000元不等的红包，其中郭龙虎收受2000元。郭龙虎受到撤销党内职务、政务撤职处分，降为二级主任科员；其他收受红包的检查组成员分别受到党内严重警告、党内警告，政务撤职、政务记过等相应处分；违纪款已被追缴。县应急管理局党组书记、局长张国平，县卫生健康和体育局党组书记、局长田盈，对本单位工作人员违规收受礼金问题负主要领导责任，分别受到党内警告处分；其他相关责任人受到相应处理。

11. 山东省济宁市微山县政协党组成员、秘书长、办公室主任严先纯等人违规组织公款旅游等问题。2019年6月，严先纯带队外出培训时，擅自决定绕道其他地区旅游2天，并为17名参训人员分别发放旅游“补助费”1000元。旅游期间食宿费1.87万元和“补助费”1.7万元全部用公款支付。培训结束后，严先纯将绕道旅游和发放“补助费”情况向县政协党组书记、主席韩瑞平作了汇报，韩瑞平未予纠正。韩瑞平受到党内警告处分。严先纯受到党内严重警告处分，其他相关人员分别受到相应处理，违规发放的补贴和应由个人支付费用已被追缴。

12. 重庆市巫山县原环保局党组书记宋正堂违规操办其子婚宴借机敛财问题。2018年1月，宋正堂向组织报告拟为其子操办婚宴，申报宴请范围为管理服务对象以外的亲友。2018年2月4日，宋正堂为其子操办婚宴，多名管理服务对象参加。宋正堂违规收受14名管理服务对象礼金共计3.35万元，受到党内严重警告处分，并退还所收受礼金。

中央纪委国家监委 2020 年公开曝光 形式主义官僚主义问题

1. 黑龙江省哈尔滨市副市长陈远飞，哈尔滨医科大学党委常委、副校长傅松滨等人对新冠肺炎疫情防控不力，不尽责不担当不作为问题。2020 年 4 月以来，哈尔滨市出现由境外输入新冠肺炎既往感染者传染、因家庭和住院交叉感染引发的聚集性疫情，导致哈尔滨市疫情出现反弹，造成严重后果和不良影响，充分暴露出相关职能部门和党员领导干部、公职人员对疫情防控的重要性、严峻性认识不足，没有切实履行好属地领导责任、主体责任、主管责任、岗位责任，疫情防控措施不落实，外防输入、内防反弹存在漏洞。陈远飞作为哈尔滨市副市长、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部副总指挥，对疫情防控重要性及严峻形势认识不足，没有切实履行分管职责，对发生聚集性疫情、造成严重社会影响负主要领导责任，受到政务记过处分。傅松滨作为哈尔滨医科大学党委常委、副校长、校应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长，在指导医院全面恢复医疗工作中，思想麻痹、履职不力，造成哈医大一院院内感染，负主要领导责任，受到党内警告、政务记过处分。其他 16 名相关责任人分别因组织管理不到位、落实属地管理责任不力、未严格按照防控技术指南做好院感防控、对医护人员教育监督管理不到位、违反疫情防控期间诊疗规定等受到相应党纪政务处分。

2. 甘肃省住房和城乡建设厅党组成员、副厅长李兰宏等人在部署、落实农村危房改造工作中作风飘浮、脱离实际问题。2018 年，甘肃省住建厅在精准脱贫“农村危房改造回头看”专项行动中部署工作草率，在 2 个多月时间内仅此项工作就先后 4 次发文更改工作要求、表格内容和上报时限，令基层无所适从，加重基层负担。2018 年 6 月，在没有深入调研、没有充分征求基层意见的情况下，照搬照抄其他地方的做法，印发了《甘肃省农村危房改造档案管理实施细则》，脱离本省实际，内容冗杂，工作程序环节繁多，基层工作人员理解困难、难以落实，导致危房改造工作花钱多、推进慢、效果不佳，干部群众反映强烈。省住建厅关于农村危房改造的工作部署朝令夕改，工作流程繁琐难懂，任务落实流于形式，对全省脱贫攻坚工作造成了负面影响。李兰宏作为分管村镇建设处的副厅长，负有重要领导责任，受到党内警告处分。省住建厅村镇建设处处长贺建强负直接责任，受到党内警告处分。

3. 江苏省南京市江北新区生态环境和水务局原副局长梅理清等人在落实生态环保工作中失察失职问题。2019年4月，江北新区环境监察大队发现某企业在清理化工原料时有污水混合物溢流到厂外，要求该企业将化工原料转运，但未督促企业及时将问题整改到位，致使污水混合物随降雨冲刷排入河道造成污染。2014年至2019年，该监察大队对某科技公司开展日常监督检查30余次，其中11次发现露天堆场等场所存在问题，检查人员虽当场提出监察建议，但轻信该公司解释，未按要求对堆放物料进行深入核查，带来环保安全隐患。梅理清作为监察大队主管领导，对此负主要领导责任，同时对此前发生的违规审批无处理能力企业处理废水污染长江问题负主要领导责任，受到党内严重警告、政务撤职处分，降为三级调研员。其他相关责任人受到相应处理。

4. 天津市河西区天塔街道原党工委委员、办事处副主任彭太刚等人在扫黑除恶专项斗争中不作为、不负责问题。2018年2月，天津市河西区部署各街道办事处开展涉黑涉恶线索摸排工作，彭太刚等人没有按照工作方案的要求组织实地排查，也没有对群众信访件进行全面梳理和分析研判，仅仅依靠社区报送情况和简单的口头询问等方式应付排查工作。群众多次举报当地金冠会馆负责人范某雇佣20余名社会人员阻碍执法、天塔街综合执法大队为金冠会馆充当保护伞等问题，但天塔街道一直未将已掌握的金冠会馆问题线索作为涉恶问题线索上报。2019年3月，范某被认定为恶势力犯罪团伙成员并被提起公诉。彭太刚作为分管领导，在扫黑除恶专项斗争中履职不到位，造成辖区内线索排查出现遗漏，受到政务警告处分。其他相关责任人受到相应处理。

5. 广东省深圳市西部公共汽车有限公司原党委书记、董事长冷魁等人乱决策、乱拍板、乱作为问题。2018年5月，冷魁违反企业国有资产监督管理相关规定，在明知上级主管单位持反对意见的情况下，擅自签字同意在股权变更文件上加盖公章，并让公司法定代表人孙甫伶配合办理工商变更登记。冷魁违反规定程序乱决策、乱拍板、乱作为，事前不请示、事后不报告，削弱了国有资本对公司的控制力，使国有资产面临监管漏洞和重大风险。冷魁还存在违反议事规则个人决定其他重大事项问题，受到撤销党内职务、政务撤职处分。孙甫伶还存在违反招投标法律法规规定问题，受到党内严重警告处分。

6. 贵州省黔东南州岑巩县政府党组成员、原副县长、生态移民局局长陈跃履职不力、弄虚作假问题。陈跃在负责脱贫攻坚易地搬迁工作中，推动项目建设不力，截至2019年7月全县达到入住条件的移民住房仅有584套，与任务数相差740套，实际搬迁户和搬迁人数只占总计划的24.24%和26.17%；同年6月，上报易地扶贫搬迁相关数据时，陈跃明知工作实际进展与工作标准还存在较大差距，就要求职能部门按住房主体建设完成率100%上报。陈跃工作怠惰，弄虚作假，对岑巩县脱贫攻坚工作造成消极负面影响，受到党内严重警告处分，并被免去副县长、生态移民局局长职务。

7. 陕西省榆林市定边县人力资源和社会保障局原党总支委员、副局长张宏学搞特殊、耍特权问题。2019年8月13日，张宏学参加定边县职工歌咏比赛颁奖晚会，在乘车进入晚会现场时，因没有通行证被拦停，与现场交警执勤人员发生言语冲突，声称“不让进，明年不要来找我签合同”，对执勤人员“耍官威”、颐指气使，并用手机对执勤人员拍照。张宏学的不当言行在社会上造成恶劣影响。张宏学受到党内严重警告处分，并被调离人社系统、责令辞去定边县第十八届纪委委员。

8. 江西省赣州市定南县工业和信息化局原党组书记、局长曾世明履职不力影响复工复产等问题。2020年2月，曾世明担任县疫情防控指挥部工业企业复工复产工作组办公室主任，负责统筹协调新冠肺炎疫情防控期间该县复工复产工作。曾世明未按工作要求对各责任单位实际开展工作情况及时进行督促，也未能全面掌握各企业复工复产存在的问题并加以解决，致使该县第一批拟复工复产的28家企业中有19家企业未按要求复工复产。之后，县政府再次召开复工复产调度会，明确要求10家重点工业企业于2月12日之前复工复产，会后曾世明未安排向拟复工复产企业逐一传达会议要求，其中7家企业因不知晓会议要求而未能按期复工复产。曾世明作风不实、推进不力，致使该县工业企业复工复产工作滞后，造成严重不良影响，同时还存在其他不正确履职问题，受到党内严重警告处分，并被免去工业和信息化局局长职务。

四川省纪委监委 2020 年公开曝光 违反中央八项规定精神问题

1. 成都理工大学原党委书记谭书敏违规超标准乘坐头等舱、安排购买超标车辆供个人使用、违规决定发放津补贴等问题。2013 年 1 月至 2018 年 4 月，谭书敏违规超标准乘坐头等舱并超标准报销机票 66 张。2012 年 2 月，谭书敏安排下属企业出资 64.73 万元购买 3.0T 排量的奥迪 A6L 轿车 1 辆；直至 2015 年 10 月，该车一直由谭书敏使用，车辆保险费、加油费、维修费等由下属企业支付。2013 年 8 月，谭书敏不顾业务部门“不能再发”的意见，要求以专项奖励绩效的名义继续违规发放招生宣传录取工作津补贴，其个人违规领取 5.88 万元。谭书敏还存在其他违纪违法行为。2020 年 3 月，谭书敏受到留党察看二年、降低岗位等级处分。违纪所得已收缴。

2. 四川警察学院原党委常委、副院长陈真公车私用、私车公养等问题。2013 年 2 月至 2018 年 1 月，陈真在担任四川警察学院党委常委、副院长期间先后公车私用 8 次。2014 年 3 月，陈真将其家庭私车 3 次加油产生的 1200 元加油票据，以及其他 3 张票面金额合计 1080 元的私车加油票据，在学院进行公款报销。陈真还存在其他违纪行为。2020 年 7 月，陈真受到党内警告处分。违纪所得已收缴。

3. 巴中市生态环境局副调研员杨泽斌等人在执行公务中违规收受企业“专家费”、接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2019 年 1 月，时任原巴中市环保局副调研员的杨泽斌带领验收组一行 5 人，对某企业生产基地扩建项目的噪声、固体废物项目进行环保验收。验收过程中，杨泽斌等 5 人分别违规收受企业以“专家费”名义赠送的现金 500 元，共计 2500 元。验收结束后，杨泽斌等 5 人接受该企业安排的宴请，宴请消费 1500 元和泸州老窖“1573”白酒 1 瓶，费用由企业负责人支付。2020 年 3 月，杨泽斌受到党内严重警告处分，其他违纪人员受到相应处理。违纪所得已收缴。

4. 大英县就业服务管理局党支部书记、局长蒲忠违规收受红包礼金问题。2019 年初、2020 年 1 月，蒲忠先后 2 次违规收受管理和服务对象所送可能影响公正执行公务的礼金，共计 0.6 万元。蒲忠还存在其他违纪违法行为。2020 年 10 月，蒲忠受到党内严重警告、政务记大过处分。违纪所得已收缴。

5. 宣汉县汽车运输总公司党支部书记、总经理吕开国用公款报销应由个人支付的费用，对公务活动中违规使用名贵香烟和高档白酒负

有领导责任等问题。2018年5月、10月，吕开国先后购买价值2080元的公文包1个、价值3757元的手机1部，费用由公款予以报销。2018年1月、3月、6月，该汽车运输总公司在公务活动中，先后3次购买使用名贵香烟和高档白酒共计5376元，所花经费均用公款予以报销，作为公司党支部书记、总经理的吕开国对此负有领导责任。2020年5月，吕开国受到党内警告处分。违纪所得已收缴。

6. 南充市顺庆区供销社原主任刘铭等人违规发放过节费问题。

2015年至2018年，该社原主任刘铭、原副主任张义林、副主任王顺彬、副主任何勇多次以碰头会形式，违规决定在元旦、五一、国庆、春节等节日向单位职工发放过节费。4年期间共计违规发放过节费15.3万元，由出纳员戴鹏从单位账外资金中支出、发放。此外，刘铭、张义林、王顺彬、何勇、戴鹏还存在其他违纪违法问题。2020年7月，刘铭受到党内严重警告、政务撤职处分，张义林、王顺彬、何勇受到党内警告处分，戴鹏受到党内严重警告、政务降级处分。

7. 自贡市金融工作局原党总支副书记查先志违规收受礼品礼金、长期借用管理和服务对象车辆等问题。2013年至2019年，查先志先后收受5名管理和服务对象礼金、礼品卡共计2.16万元。2014年2月至2019年7月，查先志一直借用其管理和服务的某协会道奇酷威车辆一台。此外，查先志还存在其他违纪违法问题。2020年1月，查先志受到党内严重警告处分。

8. 简阳市电影发行放映公司原党支部书记、经理杨敏公车私用问题。2020年4月、5月，杨敏违规将公司公务车借给其姐姐杨某个人使用23天，期间杨某驾驶该车到彭州市、都江堰市等地游玩。此外，杨敏还存在其他违纪问题。2020年6月，杨敏受到党内严重警告处分。

9. 壤塘县统计局套取资金用于乱发钱物、违规吃喝、公款送礼等问题。2015年1月至2017年4月，在郭志平担任壤塘县统计局局长期间，壤塘县统计局通过套取资金3.94万元发放春节慰问金、冲锋衣和床上用品，以加班餐等名义违规公款吃喝0.59万元，违规接待1.95万元，违规公款购买毛毯、菜籽油、牛肉等共计0.58万元用于送礼。郭志平作为单位负责人，应负重要领导责任。此外，郭志平还存在公车私用等违纪问题。2020年7月，郭志平受到党内严重警告处分。

10. 成都市天新交通建设有限公司董事长汪华违规发放差旅费问题。2017年1月至2017年7月，汪华在担任成都市成甘工业园开发建设有限公司总经理和成都市羊安新城开发建设有限公司董事长期间，同意按照每人每月900元的定额标准，违规发放差旅费14.58万元。2018年1月至2018年12月，汪华在担任成都市天新交通建设有限公司董事长期间，同意按照工程部员工每人每年1.078万元、其他部门员工每人每年0.79万元的标准，违规发放差旅费25.069万元。2019年11月，汪华受到党内警告处分；违规发放的差旅费予以收缴。

11. 自贡市自流井区政府党组成员、副区长刘义明违规接受管理服务对象安排的旅游活动、收受管理服务对象礼品礼金等问题。2017年，刘义明先后2次接受管理服务对象安排，前往宜宾、甘孜等地旅游，费用均由管理服务对象支付。2016至2019年期间，先后6次收受管理服务对象以打牌“铺底”为名所送现金，共计3.8万元。2015至2018年期间，多次收受管理服务对象赠送的中华香烟、苹果牌手机等礼品，折合人民币1.36万元。2019年春节前，收受管理服务对象以拜年名义赠送的礼金2万元、大重九牌香烟2条。2019年11月，刘义明受到党内严重警告处分；违纪所得予以收缴。

12. 雅安市雨城区政府党组成员、副区长毛健违规收受管理服务对象名贵特产和礼金问题。毛健在担任雅安市雨城区经济和商务局局长期间，2014年5月收受管理服务对象虫草50克、中华香烟2条；2016年12月收受管理服务对象以拜年名义赠送的现金2万元、五粮液白酒2瓶以及其他土特产。2019年12月，毛健受到党内严重警告处分；违纪所得予以收缴。

13. 攀枝花市人民检察院行装处原处长王勇违规收受管理服务对象以拜节为名所赠礼品问题。2013年5月至2018年1月，王勇多次收受管理服务对象在五一、端午、中秋、春节等节日期间，以拜节为名赠送的香烟、白酒、粽子、月饼、水果等礼品，折合人民币1万余元。2019年11月，王勇受到党内警告处分；违纪所得予以收缴。

14. 南充市顺庆区共兴派出所民警、二级警长杜华东违规组织用公款支付的宴请活动、用公款购买礼品问题。杜华东在担任南充市顺庆区搬罾派出所所长期间，2019年4月，借协调工作之名，先后2次违规组织用公款支付的宴请活动，用公款购买烟、酒等礼品，共计2

万余元。2020年1月，杜华东受到党内严重警告处分；违纪所得予以收缴。

四川省纪委监委 2020 年公开曝光 违反疫情防控工作纪律问题

1. 蓬安县鲜店乡党委政府落实疫情防控措施不到位问题。2020 年 1 月 23 日，蓬安县鲜店乡排查出一名武汉返乡人员后，乡党委政府未引起足够重视，未按要求明确具体人员开展体检筛查。直到 1 月 25 日，乡政府才安排乡卫生院对该名武汉返乡人员进行体温检测，但乡卫生院不作为、慢作为，未安排进行体温检测，乡政府也未跟踪督办，导致对该名武汉返乡人员的居家观察监管脱节，在群众中造成负面影响。该名武汉返乡人员后被确诊为新型冠状病毒感染肺炎患者。1 月 29 日，蓬安县纪委对鲜店乡党委进行通报批评，责成鲜店乡卫生院作出书面检查；责令在家主持工作的乡党委副书记、乡长杨文斌停职检查，乡卫生院院长魏贵德被免职。

2. 西南石油大学南充校区医院疫情防控工作要求执行不严问题。该院聘用副院长王济良明知自己的 2 名亲戚已经出现发热症状和肺炎影像学特征，在未报疾控中心的情况下，于 2020 年 1 月 22 日和 28 日先后将 2 名亲戚收进校区医院治疗（其中 1 名人员后被确诊为新型冠状病毒感染肺炎患者）；该院院长李涛不听取其他医护人员意见，违规同意收治，且未及时报告情况，引发可能传播疫情的重大风险，致使多名医护人员被隔离观察。2 月 1 日，王济良被免职，解除聘用关系；李涛受到党内严重警告处分，被免职；其他相关责任人受到相应处理。

3. 自贡市自流井区统计局四级主任科员陈宇在疫情防控中临阵退缩问题。按照区统计局安排部署，陈宇应于 2020 年 1 月 28 日至 2 月 1 日在单位备勤或到社区参与疫情防控工作。因担心自身被病毒感染，陈宇心生畏怯、临阵退缩，既不执行备勤任务，也不参与防控工作，在局领导多次电话督促下，仍敷衍塞责、拒不到岗。2 月 1 日，陈宇受到党内严重警告、政务降级处分。

4. 广安市前锋区广兴镇来龙村党支部书记蒋朝光截留疫情防控物资问题。2020 年 1 月 26 日，广兴镇给每个村（社区）统一配发 40 只医用口罩，用于村（组）干部疫情防控工作。1 月 26 日至 28 日，蒋朝光未将领取口罩一事告知其他村组干部，除发给村主任 1 只外，截留 39 只口罩供个人使用。2 月 5 日，蒋朝光受到党内警告处分。